

澳洲10开奖网官网

EMCm7DuGMf9IBRLV

澳洲10开奖网官网丰田在华研发本土化 已启用中国首席工程师体制

与两年前相比，如今丰田在华最显著的变化在于，其研发本土化的战略已经落地。

作者 | 濮振宇

图源 | 图虫创意

“丰田一直强调为了中国客户去进行中国本地化开发，围绕‘本地化经营’我们一直在尽可能地和本地供应商进行充分的合作，利用更多的本地人才进行产品的研发和制造。”4月19日，丰田汽车公司副社长、首席技术官中嶋裕树在接受经济观察报等媒体采访时称。

这不是中嶋裕树第一次表态丰田要强化在华研发本土化，他在2023年上海车展上就已经表示：“在中国的开发，一定要在中国执行。”

与两年前相比，如今丰田在华最显著的变化在于，其研发本土化的战略已经落地。在位于江苏常熟的IEM by TOYOTA（丰田智能电动汽车研发中心），丰田向经济观察报等媒体展示了其纯电动bZ系列旗下的铂智3X以及尚未正式发布的bZ crossover、铂智7等全新车型，这些车型均由中国工程师主导研发。

中国首席工程师体制

丰田汽车（中国）投资有限公司董事长上田达郎对经济观察报等媒体透露，今年丰田董事会在商议雷克萨斯上海建厂的决定时，丰田会长丰田章男强调“中国市场的客户非常重视BEV（纯电车型），我们也要拿出干劲认真对待BEV的开发……以往（丰田）是把一些全球车型拿到中国来进行相对的改良，但是今后我们希望能有更多首次从中国市场诞生的丰田车型”。

今年3月，广汽丰田铂智3X上市，这款电动汽车是丰田的中国工程师柳文斌带领团队联合本土供应商共同研发的产品，柳文斌是铂智3X的中国Regional-Chief Engineer（RCE）。

丰田智能电动汽车研发中心（中国）有限公司总经理小西良树在接受经济观察报等媒体采访时表示：“RCE就是中国的首席工程师，他要对未来产品的开发负最大的责任。一定要让最了解中国的人做中国车型的开发负责人，这是丰田今后必须执行的方针，不能丢失关键的中国元素。”

柳文斌告诉经济观察报，铂智3X在研发的过程中，虽然日方仍会对车辆进行严格要求，但中国的研发团队拥有了极大自主权，例如团队寻找了新的本土电池供应商，为了电池能够达到标准，团队派出了一批工程师与该本土供应商一起重塑了后者的电池研发、制造各个流程。

小西良树表示，RCE所负责的不光是未来换代的全新车型，现款正在销售的车型也将由他们为客户进行更多开发。上田达郎透露，RCE不只是负责研发，今后他们也要对销售进行负责。

“如果当初bZ4X叫1.0时代，现在的铂智3X、bZ Crossover及以后推出的铂智7等应该叫2.0时代，未来希望通过中国本地化研发和最先进技术的运用，能够反哺到全球，这就是bZ的3.0时代。”丰田汽车（中国）投资有限公司总经理（下称“丰田中国”）李晖在接受经济观察报等媒体采访时表示。

向竞争对手学习

RCE体制是丰田在华三大本地自主研发举措之一。小西良树表示，除了RCE体制，丰田一方面还建立了中国ONE R&D（研发）体制，将原本分散的中国R&D整合，并积极任用中国工程师，强化研发体制；另一方面强化了与一汽、广汽、比亚迪等中国合作伙伴及本地供应商的合作，落实构造改革，以增强商品力、加快研发速度。

“随着中国电动化不断地进步和发展，丰田始终在学习。给我感触比较深刻的就是放下身段，以一个虚心学习者的态度来向合作伙伴、竞品进行学习。”李晖说。

2020年4月，丰田与比亚迪合资成立纯电动车研发公司——比亚迪丰田电动车科技有限公司。2023年，丰田推出了纯电车型bZ3，有消息称，该车采用了比亚迪的部分技术，包括电机和磷酸铁锂电池。

在中国新能源汽车市场，增程车型近几年销量节节攀升，丰田也计划在2027年推出增程车型。中嶋裕树表示，丰田认为未来充满不确定性，也没有一个正确的答案。不管是REEV（增程车型）还是PHEV（插混车型）甚至是BEV（纯电车型），最终的选择权在客户手中，丰田能做的就是尽可能为顾客提供丰富的选择。

不久前发生的某新造车品牌电动汽车重大交通事故，使辅助驾驶技术走上风口浪尖，智能汽车的安全性也被消费者更加关注。

“安全这件事丰田是放在首位的，我们在安全上的投入不能因为成本有丝毫妥协。在车辆行驶过程当中我们会收集更多的数据不断地对系统和标准进行升级，也会向客户提供更加适合他们的多样性产品，但是万变不离其宗的就是对安全极致的追求。”中嶋裕树说。

值得注意的是，研发本土化是丰田强化在华布局的一部分。2023年8月，丰田在中国最大的研发中心更名为IEM by TOYOTA，成为丰田“为中国市场定制移动出行解决方案”的研发基地。在2024年北京车展上，丰田宣布与腾讯开启战略合作并亮相bZ纯电动专属系列新产品。2025年，丰田中国迎来了首位中方总经理，同时丰田旗下雷克萨斯品牌的纯电动汽车及电池研发·生产公司落户中国上海。

对于即将举行的2025上海车展，丰田中国方面告诉经济观察报，此次丰田展台全面由中国高层登台演讲、中国首席工程师们结合车型与媒体进行交流，体现全球总部彻底信任的本地化授权。丰田展台的车型（除了bZ）都是RCE加入了结合中国消费者使用场景的加装和改装，预示着中国研发将会进入更快速、更个性化、更懂中国的全新阶段。

The END

幸运5怎么玩赢钱几率大

澳洲幸运10群实力群

澳洲10官方精准计划澳洲幸运5稳赢

澳洲190打分表

澳洲幸运10顺路打法

名爵app澳洲幸运10

澳洲幸运5历史开奖记录

澳洲幸运10漏洞公式

澳洲幸运五5开奖官网

幸运5怎么玩赢钱几率大

澳洲10会控制吗

澳洲幸运10能不能控制

澳洲10冠位计划

幸运飞行艇官方开奖记录查询

澳洲幸运10官方开奖结果

澳洲幸运10打法

澳洲幸运5公式吃一年

澳洲幸运八开奖结果官网最新

澳洲10精准计划免费